

TEK PODNEBNE SOLIDARNOSTI V VRTCU PIKAPOLONICA BISTRICA OB SOTLI

V letošnjem šolskem letu smo se pridružili k izvedbi Teka podnebne solidarnosti, Slovenskega Karitasa ter otrokom približali problematiko lakote po svetu.

Za otroke smo pripravili posebno delavnico v povezavi z lakoto po svetu, ki je močno povezana s podnebnimi spremembami. Otroke smo vodili k razmišljanju preko PPT predstavitve z naslovom »Ena človeška družina, hrana za vse«. Otroci so se preko fotografij seznanili z načinom življenja v Afriških državah in ob delavnici podajali ideje, kako bi lahko bili tudi solidarni sami. Ogleдали smo si še posnetek življenja 12-letnega dečka Nangira iz Kenije in tako otrokom približali kako drugačno življenje imajo drugi ljudje. Za tek podnebne solidarnosti si je vsak otrok na tekalne majčke zapisal številko, katere bo uporabljal skozi vso šolsko leto, saj bomo ta tek izvajali ob posebnih priložnostih in s pretečenimi kilometri gradili solidarnost.

Tek podnebne solidarnosti smo izvedli v torek, 21. oktobra 2014, na šolski tekalni stezi. Zbrale smo se vse strokovne delavke in g. ravnatelj, skupaj z vsemi oddelki. Povabilu so se udeležili tudi nekateri starši in babice ter dedki, katerih smo bili vsi zelo veseli. Pri teku smo sodelovali vsi zbrani in pokazali solidarnost. Otroci so bili pri teku zelo motivirani, predvsem pa vztrajni, saj so samoiniciativno pretekli veliko krogov. Nad rezultati smo bili več kot presenečeni, saj so bili visoko naravnani.

Posebno pozornost smo namenili tudi praznovanju vrtca, ki je potekal v sredo, 22. oktobra 2014. Zbrale smo se vse skupine in si pogledale dokumentarni film Za srce Afrike, ki so ga otroci zelo zavzeto pogledali. Ker pa praznovanje rojstnega dne ne gre brez prepevanja, smo se naučili pesmico z naslovom Na pot (J. Bitenc), katero so otroci živahno prepevali. Po podelitvi daril za vrtčevske oddelke, so se otroci z medsebojnim sodelovanjem poigrali po koticčkih in preživeli lep dan.

Mateja Vrešak, dipl. vzg.

Z veseljem sporočam, da smo skupno pretekli 55.4 km .

Teklo je 39 otrok od prvega do šestega leta. Skupina vseh otrok je pretekla 40 km.

Kolektiv vrtca – 7.6 km,

starši, dedki, babice, stric in trije zunanji udeleženci – 7.8 km.

Tekom šolskega leta bomo tek še večkrat ponovili.

Množično ponovno 22. 4. 2015 Ob dnevu Zemlje, 15. 5. 2015 ob dnevu družine in morda tudi ob zaključku šolskega leta v juniju 2015.

Teme podnebne solidarnosti v povezavi z revščino v Afriki se bodo tako tekom šolskega leta še pogosto nadaljevale.

Želimo si čim bolj množično udeležbo.

Zdenka Valenčak, pomočnica ravnatelja za vrtec